CALCULO | — MAXIMOS E MINIMOS DE FUNCOES
GRAFICOS DE FUNCOES POLINOMIAIS DO 32 GRAU

1) f(x)=2x3-3x>-36x+16 tem um ponto de maximo e um ponto de minimo, quais s30? Prove isso usando o
critério do sinal da 12 derivada. Qual é o valor maximo e qual é o valor minimo?

= 2x"3-3x"2-36x+16
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2) f(x)=2x>-3x>-36x+16 tem um ponto de minimo, e um ponto de maximo quais s30? Prove isso usando o
critério do sinal da 12 derivada. Qual é o valor maximo e qual é o valor minimo?

d
y = -2x"3+3x72+36x-16

3) f(x)=x>-3x’+3x+1 tem um ponto critico que n3o é de maximo nem de minimo. Prove isso usando o critério

do sinal da 12 derivada. (Esse ponto é chamado de ponto de inflexdo, onde ocorre mudancga de concavidade)
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y = x"3-3x72+3x+1
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GRAFICOS DE FUNGOES POLINOMIAIS DO 42 GRAU

1) Fungdo com dois pontos criticos, x=1 e x=3. O ponto x=1 ndo é de maximo nem de minimo. O
ponto x=3 é de maximo.

Fy

Yy = -(3x*4-20x"3+42x"2-36x+2)
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2) Funcdo com dois pontos criticos, x=1 e x=3. O ponto x=1 ndo é de maximo nem de minimo. O
ponto x=3 é de minimo.
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\ y = 3x74-20x"3+42x"2-36x+2
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3) Fungdo com trés pontos criticos, x=-2, x=3 e x=5. Os pontos x=-2 e x=5 sdo de minimo e o ponto
x=3 é de mdaximo.
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y = 1/4x"4-2x"3-1/2x"2+30x+10
70+
60
50
40+

30




GRAFICOS DE FUNGOES RACIONAIS

X% —3x+1

1) A fungdo f(x)= tem dois pontos criticos, um ponto

de maximo e um ponto de minimo.
Use o critério do sinal da 12 derivada para justificar que o grafico

estd compativel com a expressao da figura.

(Observe que o valor maximo dessa fun¢do é MENOR que o valor

minimo.)

X2 —5x+7

2) Afungdo f(x)= tem dois pontos criticos, um ponto

de maximo e um ponto de minimo.

Use o critério do sinal da 12 derivada para justificar que o grafico

estad compativel com a expressao da figura.

(Observe que o valor maximo dessa fungdo é MENOR que o valor
minimo.)

3) Usando derivada, determine os pontos P=(xi,y1) € Q=(X2,Y2)

da curva onde as retas tangentes sdao

f(x) =

x2 _2x-8
horizontais.

Use o critério do sinal da 12 derivada para justificar que o grafico

estad compativel com a expressao da figura.
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